Beste ouders/verzorgers
[bookmark: _GoBack]Dinsdag 2 juni start het Voortgezet Speciaal Onderwijs  weer. Dat betekent ook dat het vervoer voor de leerlingen weer zou moeten starten. Dit is helaas niet mogelijk omdat vanuit de landelijke overheid eenduidige richtlijnen te laat zijn verstrekt om het vervoer uit te kunnen voeren. Om het geldende Voortgezet Speciaal Onderwijs veilig te kunnen starten, conform protocol hebben wij meer implementatietijd nodig. Daarnaast hebben wij ook nog niet van alle scholen en ouders informatie ontvangen over de lesroosters. De lesroosters van de leerlingen die wij wel hebben ontvangen verschillen veel van elkaar. 
We stellen daarom de herstart van het leerlingenvervoer voor het voortgezet onderwijs uit tot 8 juni. Graag leggen we nader uit waarom we dit besloten hebben en wat dit voor u, als ouder/verzorger, betekent. 
Wat betekent dit voor u als ouder/verzorger? 
Deze beslissing betekent dat uw kind de komende week geen gebruik kan maken van het leerlingenvervoer naar het voortgezet onderwijs. Wellicht heeft u van de school al wel een lesrooster ontvangen. De school is geopend, het lesrooster is leidend. Voor de periode van 2 juni tot en met 5 juni bent u daarom zelf verantwoordelijk voor het vervoer. U kunt indien gewenst gebruik maken van de regeling ‘kilometervergoeding eigen vervoer’ van uw gemeente.
Waarom start het leerlingen-vervoer voortgezet onderwijs niet? 
Er is te laat duidelijkheid in de richtlijnen hoe we de leerlingen moeten vervoeren vanuit de ministeries. Met name het gebruik van mondkapjes versus de overige maatregelen en het gecombineerde vervoer is te laat bekend gemaakt. Wij nemen de komende week de tijd om met alle betrokken partijen het protocol met de daarin omschreven maatregelen zorgvuldig te kunnen implementeren, zodat per 8 juni het vervoer verantwoord op kan starten conform geldende regels van het RIVM. 
Hoe verder? 
We stellen alles in het werk om op 8 juni uw kind op een verantwoorde wijze naar school te vervoeren. Wij verzoeken u om de website van Jobinder te raadplegen over de start van het vervoer per 8 juni. Tot uiterlijk 4 juni 12.00 uur heeft u tijd om het lesrooster van uw kind aan Jobinder door te geven. Wij stellen alles in het werk om tegemoet te komen aan de aangepaste lesroosters. Wij kunnen dit helaas niet garanderen en vragen daarom ook enige flexibiliteit vanuit uw kant. Mocht het lesrooster dat uw kind moet gaan volgen niet passen in het vervoer dan hoort u dit uiterlijk 5 juni 17.00 uur vanuit Jobinder. 

Mondkapjes en gezondheidscheck
In het protocol staat als eis omschreven dat er mondkapjes-plicht geldt. Dit betekent dat uw kind zal moeten reizen met een schoon mondkapje. Hier dient u zelf zorg voor te dragen. De mondkapjes moeten voldoen aan de richtlijnen van de rijksoverheid. Kijk voor meer informatie op deze website. https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/coronavirus-covid-19/openbaar-en-dagelijks-leven/mondkapjes . Zorg voor twee schone mondkapjes per dag. Kan uw kind geen mondkapje dragen tijdens de rit, meldt uw kind dan af bij Jobinder. Wij geven dit door aan de gemeente.
De chauffeur zal voordat uw kind instapt een gezondheidscheck doen. De chauffeur zal hiervoor een aantal korte vragen stellen gericht op potentiele Covid-19 klachten, zoals hoesten, niezen of koorts. De chauffeur is te allen tijde gerechtigd uw kind te weigeren bij een vermoeden van Covid-19 klachten. Als de chauffeur hiertoe besluit, is hier geen discussie over mogelijk. 
Vragen? 
We begrijpen dat dit voor u als ouder/verzorger vervelend is, maar we vragen hierin uw begrip en medewerking. We houden u uiteraard op de hoogte van de ontwikkelingen. Voor vragen kunt u contact opnemen met Jobinder. Houd hierbij wel rekening met het feit dat Jobinder de richtlijnen van het protocol volgt en geen inhoudelijke reactie kan geven op medische vragen die bij u vanuit het protocol voortvloeien. 



